NORMAS DE PUBLICACIÓN DE LA REVISTA

MEMORIAS DE ARQUEOLOGÍA

 REGION DE MURCIA

La revista Memorias de Arqueología está editada por la Dirección General de Cultura a través del Servicio de Patrimonio Histórico.

Pueden publicar sus trabajos todas aquellas personas que hayan realizado excavaciones, prospecciones y estudios autorizados por la Dirección General de Cultura a lo largo de un año. De manera especial, la revista recogerá todas aquellas intervenciones previstas en las Jornadas de Arqueología Regional que organiza anualmente el Servicio de Patrimonio Histórico de la Dirección General de Cultura.

Los trabajos deben entregarse en las oficinas del Servicio de Patrimonio Histórico de la Dirección General de Cultura, calle Calderón de la Barca, nº 14, 2º. 30001 Murcia. Deberán ser inéditos y observar siempre con el máximo rigor las siguientes normas:

· Los autores procurarán que sus originales no excedan de 30 páginas (formato DIN-A4 y por una sola cara) incluyendo bibliografía, pies de figuras, figuras, tablas, etc., y estarán escritos a un solo espacio (tanto el texto como las notas a pie). Cada hoja tendrá entre 60 y 70 líneas de, aproximadamente 70 espacios. 

· De cada trabajo se entregará una copia impresa en formato DIN A-4, sin correcciones a mano, tachaduras, etc. y en soporte informático, mediante disquetes de 3,5” o CD-ROM compuestos en ordenadores compatibles y preferiblemente mediante el procesador de textos de Microsoft Word. En la etiqueta del disco se hará constar el título del trabajo, los autores y el programa empleado. El texto deberá guardarse en un único documento o fichero. En caso contrario se indicará el nombre de cada documento y su número de orden. Igualmente, con el fin de facilitar su trascripción, deberán evitarse las variaciones en los tipos de letra.

· En el encabezado del manuscrito se indicará el título del trabajo, el nombre completo (sin abreviaturas) del autor o autores, así como su centro de trabajo. 

· Los textos irán acompañados de dos resúmenes no superiores a 15 líneas, que reflejen claramente el contenido y resultados del trabajo. Uno de los resúmenes estará redactado en castellano y el otro en otro idioma moderno, preferiblemente inglés, francés o alemán. Asimismo, se acompañará una relación de, al menos, cinco palabras claves en cada una de las lenguas antes citadas.

· Al objeto de unificar la maquetación de la revista, en los encabezados de los diferentes apartados del texto se procurará emplear sólo mayúsculas y minúsculas. Igualmente, al remarcar palabras en el texto se usará exclusivamente la cursiva, no el subrayado ni la negrita. Los textos estructurados en capítulos observarán siempre una estricta ordenación jerárquica de los mismos, enumerando sus epígrafes de forma correlativa con números romanos. Los subcapítulos se numerarán con números arábigos. Ej. I, I.1; I.1.1 ó I.1.2.

· Para las referencias bibliográficas se utilizarán los sistemas normalizados de notas a pie de página, numeradas correlativamente. No obstante, podrá hacerse constar en nota a pie de la primera página si la investigación que ha dado lugar al trabajo ha sido financiada por algún otro centro o institución, si el trabajo se presentó a un congreso, etc.

· Las referencias bibliográficas incluidas en el texto se harán por el sistema Harvard: apellido del autor en mayúsculas, seguido de una coma y del año de publicación, todo ello entre paréntesis. Después del año, en caso de hacer una referencia concreta, se pondrán dos puntos y las página/s (p/pp.), figura/s (fig./s.) o láminas (lám./s.) correspondientes. Cuando se cite más de una publicación del mismo autor en el mismo año, se añadirán letras minúsculas en orden alfabético a continuación de cada año. Los artículos con más de tres autores se citarán con el apellido del primero y la expresión et alii en cursiva.

· La bibliografía irá a continuación del texto y de las notas, ordenadas alfabéticamente, de acuerdo a las siguientes normas:

a) El apellido del autor irá al principio (sin tabular), en mayúsculas, seguido de la inicial de nombre, igualmente en mayúsculas; cuando haya más de un autor se separarán por punto y coma. A continuación irá el año de edición entre paréntesis y seguido de dos puntos. Si no estuviera aún publicado, en vez del año se indicará (en prensa).

b) El título de los libros irá en cursiva (nunca subrayado ni en negrita), seguido de un punto.

c) El título de los artículos se escribirá entre comillas y, tras una coma, irá el nombre de la revista, congreso o libro colectivo, en cursiva, seguido de un punto. A continuación irán el nº y el volumen, separados por coma y seguidos de un punto. Por último, se incluirá la ciudad de edición y páginas, en este orden y separadas por coma.

d) Las obras colectivas se citarán por la expresión VV.AA. seguida del año de edición entre paréntesis, y el resto como los casos anteriores.

· El autor podrá aportar todas las ilustraciones que estime oportuno, las cuales entrarán en el texto con el nombre de Figura para dibujos, planos, gráficos, cuadros... o de Lámina para fotografías.

· Las figuras se enviarán en papel normal, a tamaño DIN-A4 o DIN-A3, sobre papel vegetal o equivalente. Estarán rotulados a tintas y los caracteres empleados en sus leyendas serán de imprenta; en los casos pertinentes deberá figurar la escala gráfica del dibujo.

· El pie o leyenda de las ilustraciones irá en relación aparte, figuras y láminas se enumerarán de forma correlativa con números arábigos e irán encabezadas por el término Figura o Lámina.

· Todas las ilustraciones (figuras y láminas) deberán tener la calidad suficiente como para permitir su óptima reproducción técnica. No se admitirán imágenes escaneadas a menos de 300 dpi.

· El Consejo de Redacción se reserva el derecho de devolver a los autores los trabajos que no cumplan las anteriores normas, así como podrá sugerir las modificaciones que estime oportunas a los originales aceptados.

